PROVA APERTA

I conflitti economici tra le varie parti del mondo ostacolano oppure favoriscono
una nuova era di benessere per una parte crescente della popolazione mondiale?

Il candidato simuli un dibattito fra due interlocutori (individuati come A e B) che sostengano tesi
opposte nel merito del tema di discussione sopra indicato. Successivamente indichi la tesi da lui

condivisa e argomenti la propria scelta.

L’intero elaborato non deve superare le 60 righe.







COMMENTO (parte obbligatoria)

Griglia di correzione:

sufficiente

discreto

buono

Correttezza
morfosintattica e
ricchezza lessicale

Ricchezza ed originalita
di informazioni

Capacita di
interlocuzione critica

Tenuta del compito

Coerenza fra intenti
dichiarati e risultato




